Контрольная работа на тему: «Отношения. Пропорции»

Вариант №1

1.Реши уравнение: а)
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       б) 3 : 7,5 = 2,5 : х
2. Реши задачу, составив пропорцию.

На 30 км. пути катер тратит 1/6 л горючего. Сколько горючего израсходует катер на 55 км. пути? 

3. Какую длину имеет на карте отрезок, изображающий расстояние 37 км, если масштаб карты 1: 1000000?

4. На выпечку пирогов ушло 2,8 кг муки, а на выпечку хлеба 7,1 кг муки. Во сколько раз больше муки пошло на выпечку хлеба, чем на пирогов? Какая часть муки пошла на пироги?

5.С покупкой новых сортов семян расход на посев уменьшился с 52 т до 36 т. На сколько % уменьшился расход семян на посев?
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Вариант №2

1.Реши уравнение: а) 
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     б) 0,4 : 1,7 = 3,2 : х
2. Реши задачу, составив пропорцию.

На изготовление 8 деталей требуется 18 кг металла. Сколько металла потребуется на изготовление 12 таких деталей?

3. Какую длину имеет на карте отрезок, изображающий расстояние 63 км, если масштаб карты 1: 1000000?

4. Сережа проехал 13,2 км на велосипеде и проехал 39,6 км на автобусе. Во сколько раз путь проделанный на велосипеде, меньше пути на автобусе?

5.После обработки руды её масса уменьшилась с 10,5 кг до 8,4 кг. На сколько % уменьшилась масса руды?
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Вариант №3
1.Реши уравнение: а) 0,6 : 1,9 = 3,6 :  х     б) 
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2. Реши задачу, составив пропорцию.

На 20 км. пути автомашина тратит 1/3 л горючего. Сколько горючего израсходует автомашина на 50 км. пути? 

3. Какую длину имеет на карте отрезок, изображающий расстояние 45 км, если масштаб карты 1: 1000000?

4. На пошив сорочки ушло 2,6 м купленной ткани, а на пошив пододеяльника 9,1 м ткани. Во сколько раз больше ткани пошло на пододеяльник, чем на сорочку? Какая часть ткани пошла на сорочку?

5.С введением нового фасона расход ткани на платье увеличился с 3,2 м до 3,6 м. На сколько % увеличился расход ткани на платье?
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Вариант №4
1.Реши уравнение: а) 2,3 : 0,9 = х : 4,5     б) 
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2. Реши задачу, составив пропорцию.

На изготовление 8 деталей требуется 1,2 г. серебра. Сколько серебра потребуется на изготовление 12 таких деталей?

3. Какую длину имеет на карте отрезок, изображающий расстояние 85 км, если масштаб карты 1: 1000000?

4. Сережа прошел 5,6 км пешком и проехал 12,6 км на автобусе. Во сколько раз путь проделанный пешком ,меньше пути на автобусе?

5.После обработки куска дерева его масса уменьшилась с 12,5 кг до 9,4 кг. На сколько % уменьшилась масса этого куска дерева?
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